
1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ท่ีได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ีย
ถวงนํ้าหนักในการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการของ
มหาวิทยาลัยขอนแกน

8 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3617

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอด
ตัวชี้วัด คาเปาหมาย และผลการ
ดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตรของ
คณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 3.00 3.00 0.1500

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมาย
ตามแผนยุทธศาสตรของคณะ

3.1 รอยละของการบรรลุเปาหมาย
ตามตัวบงชี้ของแผนการปฏิบัติ
ราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552

5 60 70 80 90 100 75.00 2.50 0.1250

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552  ท่ี
สะทอนเอกลักษณฯ (นํ้าหนักรอยละ 8)

3.2.1มีการสงเสริมกิจกรรมนักศึกษา
ท่ีครบถวนและสอดคลองกับ
คุณลักษณะของบัณฑิตท่ีพึงประสงค

3 1 2 3 4 5 5.00 5.00 0.1500

มิติท่ี 1 มิติดานประสิทธิผล

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

คณะวิทยาการจัดการ

ผลการดําเนินงานนํ้าหนัก

(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

หนาที่ 1
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ดําเนิน 
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ผลการดําเนินงานนํ้าหนัก

(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน

ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

3.2.2ระดับความสําเร็จในการพัฒน
ระบบและกลไกในการสนับสนุน
งานวิจัยและงานสรางสรรค

3 1 2 3 4 5 5.00 5.00 0.1500

3.2.3 รอยละของบัณฑิตระดับ
ปริญญาโทท่ีจบการศึกษาตาม
กําหนดเวลา

2 45 50 55 60 65 48.39 1.68 0.0336

4 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ีย
ถวงนํ้าหนักในการบรรลุมาตรฐาน
คุณภาพ สมศ. ของคณะ

4.1 มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต

4.1.1 รอยละของบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรีท่ีไดงานทําหรือประกอบ
อาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ป

2 62 64 66 68 70 84.23 5.00 0.1000

4.1.2 รอยละของบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรีท่ีไดงานทําตรงสาขาท่ี
สําเร็จการศึกษา

2 88 89 90 91 92 95.99 5.00 0.1000

4.1.3 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาท่ี
ไดรับการประกาศเกียรติคุณยกยอง 
ในดานวิชาการ วิชาชีพ คุณธรรม 
จริยธรรม หรือรางวัลทางวิชาการใน
ระดับชาติ หรือระดับนานาชาติ

2 4 6 8 10 12 3.00 1.00 0.0200

4.1.4 รอยละของบทความ
วิทยานิพนธปริญญาโทท่ีตีพิมพ
เผยแพรท้ังในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติตอจํานวนวิทยานิพนธ
ปริญญาโทท้ังหมด

2 30 35 40 45 50 100.00 5.00 0.1000

4.2 มาตรฐานดานการวิจัยและงาน

สรางสรรค

หนาที่ 2
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ดําเนิน 
งาน
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คะแนน
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ผลการดําเนินงานนํ้าหนัก
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ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

4.2.1 รอยละของงานวิจัยและงาน
สรางสรรคท่ีตีพิมพ เผยแพร ใน
ระดับชาติหรือระดับนานาชาติตอ
อาจารยประจําและนักวิจัยประจํา

3 16 18 20 22 24 40.43 5.00 0.1500

4.2.2 รอยละของงานวิจัย หรืองาน
สรางสรรคท่ีนํามาใชอันกอใหเกิด
ประโยชนอยางเดนชัดในระดับชาติ
หรือระดับนานาชาติตออาจารย
ประจําและ/หรือนักวิจัยประจํา

2 16 18 20 25 30 19.15 2.58 0.0515

4.2.3 รอยละของอาจารยท่ีไดรับทุน
ทําวิจัยหรืองานสรางสรรคจากภายใน
และภายนอกตออาจารยประจํา

2 40 45 50 55 60 46.80 2.36 0.0472

4.2.4จํานวนเงินสนับสนุนการวิจัย
และงานสรางสรรคจากภายในและ
ภายนอกตออาจารยประจําตออาจารย
ประจําและนักวิจัยประจํา

2 160,000 170,000 180,000 190,000 200,000 166,632.98 1.68 0.0336

4.3 มาตรฐานดานการบริการวิชาการ

4.3.1 รอยละของอาจารยท่ีเปนท่ี
ปรึกษา เปนกรรมการวิทยานิพนธ 
ภายนอกสถาบัน  เปนกรรมการ
วิชาการและกรรมการวิชาชีพใน
ระดับชาติหรือนานาชาติตออาจารย
ประจํา

2 4 8 12 16 20 10.52 2.63 0.0526

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนา
สถาบันสูระดับสากล

5 1 2 3 4 5 8 ขอ 4.00 0.2000

6 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและ
บทบาทของคณะ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจ
ของผูรับบริการตามภารกิจหลัก

3 65 70 75 80 85 84.50 4.90 0.1470

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

•   คุณภาพขององคกร

หนาที่ 3



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ท่ีได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ผลการดําเนินงานนํ้าหนัก

(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน

ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

6.2     รอยละของระดับความพึง
พอใจของผูใชบัณฑิต

2 60 65 70 75 80 75.77 4.15 0.0831

7 ระดับความสําเร็จของการประกัน
คุณภาพภายในท่ีกอใหเกิดการพัฒนา
คุณภาพการศึกษาอยางตอเน่ือง

5 1 2 3 4 5 5 ขอ 5.00 0.2500

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงาน
ตามมาตรการประหยัดพลังงานของ
คณะ

3 1 2 3 4 5 3 สวน 5.00 0.1500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ีย
ถวงนํ้าหนักของอัตราการเบิกจายเงิน
งบประมาณแผนดิน

3 1 2 3 4 5 5.00 5.00 0.1500

10 ระดับความสําเร็จของการใช
ทรัพยากรรวมกัน

4 1 2 3 4 5 3.00 3.00 0.1200

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการ
องคกร

5

1. รอยละของการจัดประชุม
คณะกรรมการประจําคณะตามแผน

0.7 80 85 90 95 100 83.33 1.666 0.0117

2.รอยละของคณะกรรมการประจําคณะที่
เขารวมประชุม

0.7 65 70 75 80 85 81.87 4.374 0.0306

3. มีการเผยแพรรายงานการประชุมและ
มติที่ประชุมของคณะกรรมการประจํา
คณะใหบุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสีย
รับทราบเปนประจํา

0.7 0 - 1 - 2 3 5 0.0350

• การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

•  การบริหารการศึกษา

•  การประกันคุณภาพ

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

•   ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

หนาที่ 4
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ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
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ตัวช้ีวัดผลการปฏิบัติราชการ

4. ระดับความสําเร็จในการทบทวน 
ปรับปรุงระเบียบ ประกาศหลักเกณฑ
ตางๆใหมีความเหมาะสมและทันสมัยอยู
เสมอ

0.7 1 2 3 4 5 4 4 0.0280

5. ระดับความสําเร็จของการจัดทํา
รายงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.7 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 4 4 0.0280

6. ระดับความสําเร็จของการรายงานผล
การปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2552  รอบ 6-9-12 เดือน

1.5 1 2 3 4 5 5 5 0.0750

12 คุณวุฒิและคุณภาพของอาจารย
12.1 รอยละของอาจารยประจําท่ีมีวุฒิ
การศึกษาระดับปริญญาเอก

3 8 10 12 14 16 17.54 5.00 0.1500

12.2 รอยละของอาจารยท่ีมีตําแหนง
ทางวิชาการ

3 27 29 31 33 35 36.84 5.00 0.1500

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนา
บุคลากร

13.1 รอยละของอาจารยท่ีเขารวม
ประชุมวิชาการและนําเสนอผลงาน
วิชาการในระดับชาติและนานาชาติ

2 60 65 70 75 80 100.00 5.00 0.1000

13.2 รอยละของบุคลากรสาย
สนับสนุนท่ีไดรับการพัฒนาความรู
ทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

2 80 85 90 95 100 100.00 5.00 0.1000

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงาน
ตามขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการ
บริหารจัดการภาครัฐ

10 1 2 3 4 5 3.00 3.00 0.3000

15 รอยละของหลักสตูรท่ีไดรับการ
ประเมินเม่ือครบรอบการประเมิน

5 60 70 80 90 100 81.80 3.18 0.1590

100 3.8925รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 5


